

ПАК ЭКСПО

PACKAGING
PRINTING
POLYMERS

iffip 
3-5 апреля 2012

Упаковка на «Пак Экспо 2012»

«Пак Экспо» — главная и самая масштабная выставка упаковочного направления в Украине, на которой представлен весь спектр предложений рынка упаковки — от сырья для производства упаковочных материалов до переработки отходов упаковки, включая всевозможные технологии, оборудование, печать на упаковке, маркировку и многое другое.

За годы своего существования выставка «Пак Экспо» стала популярной деловой платформой, которая предоставляет уникальную возможность построить эффективные деловые отношения между участниками упаковочного рынка.

В 2012 г. выставка «Пак Экспо» пройдет в формате 3Р:

- Packaging — сектор упаковки;
- Printing — сектор полиграфии;
- Polymers — сектор полимеров.

Выставка «Пак Экспо» является отправной точкой для каждого из представителей упаковочного рынка в осуществлении своих целей, задач и планировании деятельности. Ежегодно количество участников увеличивается примерно на 20 %. Традиционно «Пак Экспо» привлекает зарубежные компании, которые составляют более 15 % от всех участников выставки. Такая тенденция дает возможность «Пак Экспо» быть признанной мировой общественностью, Всемирной упаковочной организацией,

«Пак Экспо» — международная выставка упаковки, упаковочного и полиграфического оборудования, технологий и материалов в Украине.

**Время проведения:
3–5 апреля 2012 г.**

**Место проведения: Украина,
г. Киев, ВЦ «КиевЭкспоПлаза»,
ул. Салютная, 26.**

А с 2004 г. выставка стала членом Всемирной конфедерации организаторов упаковочных выставок (COPE).

Повышайте эффективность продаж!

Уникальность проекта заключается еще и в том, что организаторы хорошо подобрали не только сроки его проведения, но и комбинацию параллельно проводимых выставок, а именно: «ПродЭкспо», «ПродТехМаш», «Хлебопекарная и кондитерская индустрия», совокупность которых и есть **Международный форум пищевой промышленности и упаковки IFFIP**. Пищеперерабатывающая тематика данных выставок уникальна для упаковочного направления и привлекает большое количество посетителей-профессионалов со всей Украины и ближнего зарубежья.

Получайте бесценный опыт! Важная роль отводится программе деловых мероприятий, которые в 2012 г. пройдут также в формате 3Р и будут посвящены общей теме: «Безопасность упаковки стимулирует бизнес». Среди них две интереснейшие дискуссионные конференции:

- «Безопасность мягкой упаковки из гибких материалов для пищевых продуктов»;
- «Безопасность упаковки для детского питания».

Целевые группы обоих мероприятий — это высококвалифицированные специалисты и ведущие эксперты упаковочной отрасли, производи-

тели и продавцы пищевых продуктов. Специалисты также смогут посетить:

- церемонию награждения победителей конкурсов «Украинская звезда упаковки», «Украинская этикетка», «Упаковка будущего»;
- заседание Клуба упаковщиков;
- научно-практическую конференцию «Новейшие технологии упаковки»;
- информационно-консультационный центр;
- мастер-класс и демонстрацию работ от Союза дизайнеров Украины.

«Пак Экспо» — это всегда что-то новое и интересное.

Работайте с профессионалами! Команда организаторов выставки создаст для участников и посетителей самые благоприятные условия работы на выставке: проконсультирует, как представить себя и свою компанию, чтобы получить максимальный результат, какую форму участия выбрать, какие мероприятия могут оказаться наиболее полезными. *У*

По вопросам сотрудничества и участия в выставке обращайтесь в ее дирекцию по телефону (044) 461-93-53 или по электронной почте: pack@kmya.kiev.ua Официальный сайт выставки: www.packexpo.kiev.ua

